

王晓东以“四不两直”的方式到发电厂检查指导工作

汾西矿业讯 5月23日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东以“四不两直”的方式到发电厂,对1#汽机B修、“雨季三防”等工作进行现场检查指导。

王晓东先后到发电厂主控室、汽机检修现场进行了现场指导,详细询问了解1#汽机B修的进展情况并要求,此次发电厂1#汽机B修,要坚持“安全第一、质量第二、进度第三”的原则,绝不能以包代管,要让专业的人干专业的事,让

生产口的负责人和技术人员在检修现场做好监督监护。要同步做好运行安全、检修安全工作,做到有条不紊、忙而不乱,要强化重点区域、重点部位的安全监管,加强值班值守工作,将安全管理工作做到实处、防范落到实处、抓到真处。开好早调会、协调会,解决检修中遇到的问题,对检修进度、时间节点持续跟进,做好计划安排。要提前做好检修期间应急事故处理预案,进一步提升机组检修突发事件处理、事故案例反思和技能培训,提高工作人员安全意识和遵章守制意识,确保此次检修安全高效完成。(史乐)

大检查 大整治 大提升

集团公司各单位开展专项行动护航安全生产

汾西矿业讯 为全面贯彻落实近期全国、全省及两级集团公司安全生产工作要求,不断夯实安全基础,保证安全生产,近期,集团公司各单位深入开展安全生产大检查大整治大提升行动,深刻汲取事故教训,全面深入排查重大安全风险隐患,深化源头治理,严厉打击各类违法违规安全生产行为,切实加强安全生产工作。

柳湾煤矿成立检查组就雨季“三防”工作进行检查督导。检查人员分专业、分组深入重点区域、要害场所,对供水供电、防洪排水、防雷避雷相关的设施、设备及“三防”物资储备情况进行了全面检查。要求要提前着手定计划、定方案,加强对重点区域的巡查检查,尤其加强地面塌陷区、积水区和地表裂缝排查力度,并针对查出的隐患问题逐条逐项跟踪落实,形成闭环管理,确保矿井安全度汛。

中兴煤业成立专项督导检查小组,采用自查自改的方式分别对井下顶板、“一通三防”、地测防治水、机电运输、消防、疫情防控等方面作业点及重点场所,同时,针对近期的文件精神落实情况开展全方位无死角隐患大排查。该公司要求,各单位一定要深刻汲取近期发生的矿井澡堂火灾事故教训,严格落实近期各级安全会议精神和各项工作

部署,加强近期地面消防和隐患排查工作;扎实做好“雨季三防”工作,提升预防自然灾害引发的事故灾难能力;采取有效措施堵塞漏洞,防范化解重大安全风险,对查出的隐患问题,要严格执行“谁检查、谁签字、谁负责”原则,建立隐患问题台账和清单,按照“五定五落实”原则,及时推进落实,进行闭环管理,确保安全生产。

曙光煤矿要求各部门、队组结合近期省内外安全生产事故,分析当前存在的安全生产隐患,进一步进行查漏补缺,狠抓各项安全措施的落实,突出“以人为本”,消除不安全因素,切实发挥矿井在安全生产中的主体责任,动员全矿干部职工争当安全高效一流标准化矿井建设“排头兵”。要牢固树立安全发展理念与安全红线意识,将层层压实责任,强化整改落实,不断完善安全生产长效机制,夯实安全生产基础,努力构建和谐稳定的生产生活环境,为矿井安全生产奠定坚实的基础。

晋运分公司成立了专项行动检查组,重点排查站生产调度情况、人员在岗情况、车辆运输情况、煤场巡护情况、机车运行情况、“雨季三防”情况等,对各单位存在的消防设施、易燃易爆危化品、重大危险源、专项应急预案等方面存在的隐患问题进行立项督导,确保安全隐

患销号闭合,有力地确保了安全生产工作的正常进行。

中盛煤业针对该公司专用线站台、洗煤厂、三营院(原老旧房屋住户区)等重点部位展开了排查,并就查出的隐患问题登记在册、挂号整改,保证整改工作落实落地。对所属的老旧房屋安全隐患进行检查整治,重点检查年久失修、墙体是否稳固和线路乱搭乱接等情况,集中登记整理隐患信息逐条整改。针对站台专用线安全管理,该公司严查排除车辆在铁路专用线(专用铁路)作业,要求做

到“车动随车走,车停即防溜”,并将防溜采取情况汇报相关部门进行记录。针对雨季“三防”工作,该公司要求要超前做好站周边排水处置和渠道清挖工作,确保排水畅通无阻。

瑞泰公司在公司范围内全面开展安全生产大检查大整治大提升专项行动。此次检查严格按照“五定五落实”要求,对正太煤业、正中煤业、正丰煤业开展全覆盖、全方位、无死角、拉网式的安全大检查,对检查中发现的重点隐患问题进行督办整改,制定整改清单和责任清单,立查立改。同时,对各子公司组织“回头看”专项检查,对隐患整治不彻底、整改不力、推进缓慢的,自查质量不高,存在搞形式、走过场,避重就轻的,将对相关责任人开展自查追责问责,确保安全工作取得实效。(基层通讯员综合报道)



高阳煤矿分系统、分专业开展横向到边、纵向到底的“地毯式”隐患排查、大整治活动,重点对“一通三防”、顶板管理、机电运输等重点专业进行系统排查,对查出的隐患严格按照“五定五落实”要求,限期整改落实到位。
马鹏飞 摄影报道

汾西矿业讯 5月23日,集团公司举办为期10天的标准化污水站化验员素质能力提升班。集团公司总经理助理卢波出席开班仪式并作动员讲话。

卢波指出,当前解决环保管理面临的难题就是解决本领恐慌,必须把提升全员基本能力,上升到事关全方位推动企业高质量发展的高度上来。做好素质提升工作,需要驰而不息,久久为功。卢波要求,参训人员要端正学习态度,珍惜学习机会,真正把知识学透、学扎实,做到学有所得、有所获,不断提高自身的专项技能,增强环保意识,落实各项环保举措,推动环保工作上台阶。各单位要以此次培训为契机,切实提高污水化验能力,把书本知识和动手实操联系起来,把培训内容和工作实际结合起来,把经验总结和推动工作结合起来,做

到熟悉现场、熟悉设备、熟悉流程、熟悉数据。卢波还到环境监测公司实验室了解污水化验设施设备及工艺流程。

据了解,来自各单位的21名污水站化验员参加此次培训,培训采取理论学习、现场教学、实操练习、考核鉴定等方式,内容涵盖检验检测行业现状分析、环境保护相关管理制度、药品试剂的安全储存与管理、化验室安全管理规章制度,以及化验基础知识、玻璃器皿使用洗涤、实验过程质量控制、仪器和样品管理及资料的归档、污水站的运行原理等专业知识。培训旨在提升各单位污水站化验员的综合化验能力,加强污水站员工对化验岗位职责的理解和专业知识的积累,提高综合素质,规范化验过程的检测行为,做到人人持证上岗、规范管理。(丁盛)

集团公司领导到基层单位检查指导工作

汾西矿业讯 近日,集团公司党委常委、董事、工会主席王裕照,党委常委、副总经理郝志军,总经理助理卢波分别到临汾公司、中兴煤业、正新公司和善煤矿检查指导工作。

在临汾公司,王裕照出席该公司2022年工作会、一届一次职工代表大会暨2021年度“双先”表彰会。他要求,临汾公司全体干部职工要坚持“新焦煤是一家”,统一思想,认清形势,凝聚高质量发展新共识。要坚持“苦干实干拼命干”,紧抓重点,明确思路,汇聚高质量发展新动力。要高度重视安全生产,加快煤矿项目建设,加快智能化矿井建设,强化精益管理。要坚持“以奋斗者为本”,依靠职工、造福职工,凝聚高质量发展新合力。要坚持探索企业民主管理新途径,维护职工权益,构建和谐劳动关系,融入中心服务发展,激发职工群众干事创业激情。

在中兴煤业,郝志军实地查看了该公司1217工作面,并对1217工作面设计图纸,对未来掘进进度、马庄新风井安装等情况进行了详细了解。郝志军要求,中兴煤业要在保证煤炭产量的基础上,为未来采掘

衔接创造有利条件。要根据采掘整体计划安排,做好安全生产标准化工作。要提前谋划好马庄新风井的建设,明确安全、质量技术要点,强化过程控制,严把工程质量,为马庄新风井后续预制构件安装工程有序推进打下坚实基础。要继续做好智能化工作面建设、先进装备工艺推广使用、专业化队伍建设、瓦斯治理和顶板管理等工作,不断解决制约生产的各种问题,真正发挥智能化减人增效的效果,确保安全生产有序推进,为企业全方位高质量发展筑牢根基。

在和善煤矿,卢波查看了“两堂一舍”等职工生活场所,在听取正新公司相关人员情况汇报后,卢波对照图纸,详细了解了和善煤矿宿舍楼、食堂等建筑设计方案,并提出了修改建议。他要求,一是设计方案要考虑周全,为和善煤矿后续发展留有操作空间;二是“两堂一舍”一定要符合集团公司标准化要求;三是当前疫情反复的情况下,要充分考虑到防疫要求;四是旧1、2号宿舍楼属于固定资产,要与集团公司相关部门做好沟通、上报工作。

(南晓丽 郭斌 刘嘉伟 张玮 乔永红)

集团公司举办标准化污水站化验员素质能力提升班